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Левова грація: серце світиться теплом і
натхненням - гороскоп на сьогодні, 18
червня
Місяць у Леві у з'єднанні з Венерою подарує хвилю тепла, щедрості
та бажання ділитися красою, обіцяють астрологи

Андрій Бугулов
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Венера додає шарму й привабливості, роблячи навіть звичайні моменти святковими,
зазначено в гороскопі на 18 червня.

Астрологи, які склали для Інформатора гороскоп на сьогодні, 18
червня 2026 року, відзначають особливу ніжність небес: Місяць у
Леві у з'єднанні з Венерою дарує хвилю тепла, щедрості та бажання
ділитися красою. Цей день наче м'який промінь сонця, що
торкається серця - час, коли емоції стають яскравішими, а
стосунки - теплішими. Венера додає шарму й привабливості, роблячи
навіть звичайні моменти святковими. Але пам'ятайте: з таким
поєднанням легко захопитися, тому легка самоіронія допоможе не
втратити ґрунт під ногами.

Овен. Особливо хочеться влаштувати собі маленьке свято - емоції
підштовхують грати, тішити дітей та взагалі закохуватися в життя.
Можна несподівано організувати затишну зустріч удома або згадати
забуте хобі, яке колись приносило радість. Головне - не дати
натхненню затягнути в бездонну яму витрат і часу, бо потім
сміятиметеся з власної "геніальності". Трохи гумору над своїми
зірковими поривами точно не завадить.

Телець. Затишок рідної оселі сьогодні манить сильніше за все -
емоції просять турботи про дім, родину чи навіть мрію про нове
крісло. Чудово вийде прибрати пару поличок, приготувати щось
смачне чи просто побути в колі близьких. Навіть невеликі сімейні
тертя швидко розтануть, якщо додати самоіронії: "ну от знову я -
головний архітектор домашнього затишку".

Близнюки. Розмови сьогодні ллються самі собою - короткі поїздки,
переписка з друзями чи плітки з сусідами заряджають енергією.
Інтуїція підказує вдалі рішення, а спонтанна покупка дрібнички
може підняти настрій на весь день. Але стежте, щоб язик не
випередив розум, інакше ввечері ловитимете себе на думці: "ну
навіщо я це розповів усім?".

Рак. Гаманець і домашні фінанси сьогодні в центрі уваги - емоції
підказують, куди краще вкласти копійку, щоб було і красиво, і
корисно. Можна дозволити собі приємну дрібницю для дому або
спланувати невелику покупку, яка давно на думці. Головне - не
пуститися в розгул, а з посмішкою сказати собі: "сьогодні я -
відповідальний, але стильний".

Лев. Настрій зараз грає всіма барвами, і мимоволі стаєш центром
уваги - емоції додають харизми, хочеться сяяти. Іноді ця
яскравість може трохи дратувати оточення, але легка самоіронія
рятує ситуацію: "так, я знову король дня, вибачте". Дозвольте
собі бути собою, і день пройде чудово.

Діва. Іноді так хочеться просто зникнути від усього світу -
сьогодні підсвідомість підносить меланхолійні думки й бажання
тиші. Ідеальний момент для спокійного вечора наодинці, медитації
чи просто полежати з книгою. Якщо смуток підкрадається, м'яко
посміхніться йому: "привіт, старий знайомий, сьогодні ми просто
відпочинемо разом".

Терези. Друзі та спільні справи сьогодні теплішають - емоції
роблять спілкування щирим і приємним. Можуть з'явитися ідеї щодо
спільних витрат чи планів, які об'єднають компанію. Контакти з
жінками особливо вдалі, а легкий гумор допоможе уникнути дрібних
непорозумінь.

Скорпіон. Кар'єрні моменти й репутація зараз на першому плані -
емоції підштовхують показати себе з найкращого боку. Публічні
розмови чи зустрічі проходять легко, особливо якщо поруч жінки.
Домашні дрібниці можуть трохи відволікати, але загалом день
сприяє визнанню. Посміхніться: "сьогодні я - зірка офісу, але без
червоного килима".

Стрілець. Широкі теми - подорожі, книги, філософія - стають зараз
дуже актуальними. Хочеться поговорити по душах чи дізнатися щось
нове. Контакти з цікавими людьми додадуть натхнення. Якщо емоції
закипають, краще пожартувати, ніж сперечатися.

Козоріг. Інтуїція сьогодні працює на повну - легко розібратися в
заплутаних фінансових питаннях, податках чи старих "хвостах". Час
м'яко відпустити те, що вже не ваше. Процес може бути трохи
емоційним, але самоіронія полегшить: "ну от, знову я - детектив
власного життя".

Водолій. Стосунки з коханою людиною чи близькими друзями зараз
стають особливо насиченими, емоційними, але щирими. Обговорюйте
фінанси, почуття чи плани – буде легко порозумітися. Можуть
спалахнути сильні реакції – але і вони на користь, бо ведуть до
прориву. З гумором ставтеся до "переговорів серця", і все
складеться тепліше.

Риби. Певно займатиметеся щоденними справами, домом чи турботою
про здоров'я. Корисно відпочивати, економіти сили, добре
виспатися. Добре все приводити до ладу, розкладати по поличках –
це викликає внутрішнє задоволення. Якщо стрес намагається
зіпсувати день, посміхніться йому: "сьогодні я - майстер
ідеального порядку... ну майже".

Дозвольте теплій Венері наповнити день красою й щирістю.

Порада астролога на четвер

Дозвольте теплій Венері наповнити день красою й щирістю, але не
забувайте іноді сміятися з себе - це найкращий захист від
емоційних гойдалок. Прислухайтеся до того, що каже серце,
особливо в стосунках і дрібних радощах. Нехай цей четвер стане
затишним святом маленьких, але дуже особистих моментів щастя.

Раніше астрологи Інформатора склали астропрогноз на червень-2026.
Виявилося, що в нас місяць найцікавіших космічних явищ – парад
планет у знаку Рака, зʼєднання Венери та Юпітера під сприятливим
промінем Місяця, а також літнє Сонцестояння.
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